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MPEAENEHE SMEKTPUHECKOro TOKa.

<AL

{;Q TaBMISIET COBOM MEKTPUUECKMIA TOK
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: ".,"‘"')a peﬂCTaBJ'IFIeT cobou 31'IeKTpl/NeCKVIVI TOK
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"“4';T<a|<we NENCTBUSA OKa3bIBAET 3NEKTPUYECKUNA
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= TOK?

¢ 5. B yéM 3akJiodaeTcsd Tens10Boe AeUCTBUE
TOKa?
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OT WX COMPOTUBNEHNS:
me CONpOTUB/IEHNE
MKOB, TeM b6onblLle OH






T8 0 TennoThbl, BblaensemMoe

Wk OM C TOKOM, PaBHO

Ber NEHINIO KBaapaTa Cunbl TOKa,
BJ'IeHl/IFI NPOBOAHNKA U BPEMEHMU




] KOJT MO TEnoT
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TOKa | ;. naza?

-;.;.,..'..o  OMIHaKOBO ,D,J'II/IHbI 7
>Kene3Ha9| N MeaHas) BK/IHOYEHbI
b C OZIHOM 1 TOM e cuoi Toka. B
o) =3 HUX BblAennTca bonbluee

’ (9 wileCTBo TEennoTbl?



1 3NEKTPOMIINTKM

ﬂeHMeM 80 OM cnna Toka 2 A.
AbKO BpeMeHM 6bl1a BK/IOYEeHa B CeTb
ATKA, ecnm B HeW Bbigenunocb 320 kX
na”
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""2 Kakoe KOnMyecTBO TennoThl BblAENTCS
B XKENEe3HOM NpoBoAHNKE AnnHon 10 cM U
ceyeHunem 0,1 MM2 3a 1 MMHYTY Npu cune
Toka 2 A?
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POKUMATUIBHVYKE EMKOCTBIO 5 /1
% BoAa Harpesaetcs ot 10 ° C
) C 332 20 MUHYT. Kakon cusibl TOK
IPOX :‘ WUT MO Cvpanu
| j;:,;:.;: KTpOKMI'IFITVIJ‘IbHVIKa eCc/n HanpshkeHne
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,.Jsicem 220 B?






